

宣传形象品牌 展示雄心风采

全区司法行政系统青年演讲大赛总决赛今日开赛

呼和浩特讯 为学习贯彻习近平总书记
在纪念五四运动100周年大会上的重要讲
话精神,大力弘扬社会主义核心价值观,激
发全区司法行政系统干部职工和法律服
务工作者爱岗敬业、履职尽责的干事热
情,展示“五四百年、追逐梦想”的雄
心和风采,自治区司法厅、共青团内蒙
古自治区委员会和内蒙古广播电视台
联合举办了“功成必

定有我 争做司法为民好青年”演讲大
赛。目前,大赛已经进入决赛阶段。
据悉,全区司法行政系统纪念五四运
动100周年青年演讲比赛初赛选拔工作
经大赛组委会评选、审定后于4月28
日结束,包头市司法局党委选送的尹
众、呼伦贝尔市司法局党委选送的
海晶、赤峰市司法局党委选送的
车宏鹏、鄂尔多斯市司法局

党委和自治区律师协会党委选送的
薛永利、乌海市司法局党委和戒毒
管理局党委选送的魏希龙、监狱管
理局党委选送的刘爽和杨光、司法
厅机关党委选送的雪洁等8名选手
进入了决赛。
据介绍,本次比赛是认真贯彻落实
习近平总书记重要指示精神的具体举
措,是宣传司法行政形象品牌、开展
爱国主义

宣传教育的一次有益创新和尝试。最
终的角逐比拼将于今日在内蒙古广
播电视台800平米演播大厅进行。8
位选手将通过生动、鲜活、感人的
身边故事,以动人的细节展现重组
后司法行政系统广大青年干部职工
积极向上、奋发有为的精神风貌,
突出全区司法行政工作的亮点和
闪光点。
(王雅妮)

关注老年消费热点 促进产业健康发展



本报讯 (记者 袁雪英)5月14日
上午,自治区市场监督管理局、自治区
党委老干部局、自治区消协“老年消
费教育基地”揭牌仪式暨“消费教育
进老年大学”宣

传活动在内蒙古老干部活动中心举
行。据悉,本次活动立足消费者协会
的法定职责,充分发挥自治区党委
老干部局在联系老干部、服务老干
部方面的桥

梁纽带作用。据自治区市场监管局巡
视员格日勒图介绍,近年来,自治区
消协联合全区各级消协组织,发动
社会各界力量,在全区范围内围绕
医疗保健、金融理财、旅游出行、
养老生活等领域,开展了老年消费
教育“进农村牧区、进社区、进家
庭、进企业、进景区”等系列活动。
同时,自治区消协还编制和印刷了
《老年消费教育指导手册》、张贴
画等宣传材料。针对老年消费投
诉的热点、难点问题,在时令节点
编发消费警示和提示,指导广大
老年消费者理性消费、科学维权。

在现场,播放了中消协制作的
《防范消费陷阱 科学理性消费》老
年消费教育宣传片。此外,内蒙古
大学教授周宇讲解了膳食与营养知
识;内蒙古工业和信息厅盐业管理
处处长申晓峰进行了关于食用盐方
面的知识讲解;内蒙古朝聚眼科医
院眼科专家介绍了爱眼护眼知识。

自治区党委老干部局副局长查苏
在致辞中说:“我们针对当前老年
消费领域存在的突出问题,积极探
索创新,在内蒙古老年大学建立
自治区老年消费教育基地。希望通
过这一举动,有助于自治区老年
消费者树立健康的消费理念,获得
科学的消费知识,形成健康有序
的老年消费环境。”

此次活动,旨在把全区各级老年
大学作为开展消费宣传教育的阵
地,加大法律法规和科学知识的普
及力度,提高老年消费者对科学理
性消费的认识,积极引导和促进
老年消费产业健康发展。

晒出扫黑宣传成绩单 扩大除恶教育覆盖面

呼和浩特讯 为深入贯彻习近平总
书记重要讲话精神,贯彻落实中共中
央、国务院关于深入开展扫黑除恶专项斗争
的部署要求,全面推进扫黑除恶专项斗争
法治宣传教育,自治区司法厅充分发
挥法治宣传教育的震慑犯罪、教育
公民方面的重要作用,向自治区党
委、政府交出了一份沉甸甸的成
绩单。

充分发挥司法行政普法宣传的
职能作用。中央和自治区党委部署
开展扫黑除恶专项斗争以来,自治
区司法厅高度重视,充分发挥普法
工作职能,将扫黑除恶专项斗争
法治宣传纳入年度普法重点内容,
按照“谁执法谁普法”原则,组
织普法成员单位,大力宣传扫黑
除恶相关法律法规,多领域、多
层次地开展扫黑除恶专项斗争
法治宣传,为扫黑除恶专项斗争
营造了良好的法治氛围。

充分运用“法治乌兰牧骑”深入
基层开展宣传。通过“法治乌兰
牧骑”,将通俗易懂的法治节目
送到人民群众眼前,引领群众
牢固树立“遇事找法,解决问题
用法,化解矛盾靠法”的观念。
“法治乌兰牧骑”随队咨询律
师提供刑法、刑事诉讼法等与
扫黑除恶专项斗争密切相关的
法律解答,现场播放《法治乌兰
牧骑》纪录片和《小司来了》
系列法治乌兰牧骑动漫剧,将
法治宣传和法律服务同步送入
农村牧区。

发挥司法行政系统普法宣传的
业务优势。全区各级司法行政机
关通过播放宣传视频、开动宣传
车、发放宣传知识资料、举办专
题讲座、开展法律咨询服务等宣
传方式,充分发挥法治公园、法
治广场、法治长廊、法治宣传栏
等法治文化阵地载体作用,及时
完善、更新扫黑除恶专项斗争
法治宣传内容,提升群众对黑
恶势力专项斗争的知晓率。同
时,积极借助报刊、广播、电
视、网站等各类媒体和普法网
站、微信公众号等新媒体,开展
扫黑除恶专项斗争法治宣传主
题宣传,最大程度拓宽扫黑除
恶专项斗争法治宣传教育覆盖
面。

为推进全区扫黑除恶专项斗争
深入开展,今年,自治区司法厅、
普法工作专项组办公室印发了
《关于进一步加强扫黑除恶专项斗争
法治宣传教育的通知》,进一步
明确宣传重点,对创新宣传形
式,强化工作责任等方面提出
明确要求。4月30日,自治区
司法厅召开了扫黑除恶专项斗争
法治宣传教育媒体调度会,对
扫黑除恶专项斗争法治宣传工
作进行了再部署、再动员。下
一步,自治区司法厅将继续对
习近平总书记重要指示精神进
行再学习,切实把思想和行动
统一到党中央和自治区的决策
部署上来,深刻认识开展扫黑
除恶专项斗争的重大现实意义
和深远历史意义,站在践行司
法为民宗旨的全局和高度,增
强工作主动性和积极性,强化
宣传引导,继续为深化推动
扫黑除恶专项斗争普法格局
的构建提供长期稳定、坚实
有力的法治保障。
(自治区司法厅供稿)

中国联通“智慧车队”惊艳亮相首府街头



本报讯 (记者 梁瑞虹)5月13日,
中国联通举办“匠心网络万里行
2019——呼和浩特站,5G+让未
来生长公众开放日”活动,并获
得圆满成功。

来自北京、天津、河北、山西、
内蒙古、辽宁、山东、河南、陕
西等地的15辆智慧网络保障车,
自北京出发,经乌兰察布市集宁
来到呼和浩特,在美丽的呼和塔
拉停留后,集结于内蒙古国际会
展中心广场。

在现场,中国联通呼和浩特市分
公司先后展示了体现5G的大带
宽低时延能力5G无人机高清图
像技术、体现5G网络的低

时延能力的猜拳机器人技术和
360°VR直播技术,并打通了内
蒙古联通的第一个5G电话。

活动现场设立了7个展区,包
括“云+网+X”行业应用展区、
党建团建展区、通信保障、合
作终端、智能家居、联通异业
联盟、百人电竞公开赛等,为
来到现场的客户提供形式新颖
的展览和互动体验。

活动以气势恢宏的马头琴表演
《万马奔腾》开篇,中场的蒙古
服饰秀表演引发了观众阵阵
欢呼,铿锵有力的宣誓让人们
感受到了中国联通的社会责任
感。在现场,来自华为的

技术专家为大家讲解了5G的
相关知识。

最后,在场的千余名群众和
“智慧车队”队员、内蒙古联
通、呼和浩特联通的员工们,
共同演绎了快闪《我和我的祖
国》。嘹亮的歌声表达了内蒙
古各族人民群众的爱国心声,
表达了中国联通员工的拳拳之
心,要把最诚挚的祝福献给祖
国。

活动结束后,中国联通“智慧
车队”由内蒙古国际会展中心
出发,进行了巡游,途经东二
环路、如意大街、自治区政府
、丝绸之路主题公园、成吉思
汗广场,最后到达中国联通内
蒙古分公司。一路上,带有5G
标识的车队成了一道亮丽的风
景线,引起了青城百姓的阵阵
惊叹。

本次活动突出党建引领,积极
推进党建、保障、品牌相结合。
同时,本次活动线上线下同步
进行,充分展示了“云+网+X”
系列体验,联通5G及其系列
创新应用有形化的产品或解决
方案,让用户感受到中国联通
技术领先、感知优异、效能一
流的精品网络,充分诠释了
“万物感知、万物互联、万物
智能”。

2019年是5G元年。4月23
日,中国联通在上海发布了全
新5G^N品牌标识,中国联通
将按照国家统一部署,携手产
业链各方,秉承开放合作心
态,着力打造5G新网络,为
5G发展提供强有力的网络支
撑保障。未来有诸多想象,未
来有无限可能,联通5G,与未
来携手,玩转不限量精彩体验,
实现无数种未知可能,联通5G,
让未来生长!

